

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В ДМШ Лесного открылся новый творческий сезон



На сцене ансамбль «Ваталинка», солистка Лариса Бровкина

— СЕГОДНЯ, правда, с большим опозданием, мы открываем новый творческий сезон, — так начала свое выступление директор детской музыкальной школы Ольга Красулина, открывая большую концертную программу, что состоялась 14 ноября. — Но причина этой задержки сразу становится ясна при входе в наш концертный зал.

Действительно, первым зрителям нового сезона объяснить ничего не надо было, они переступали порог и оказывались в преобразившемся, обновленном концертном зале. Зал помолодел, похорошел, стал более современным, более комфортным для зрителей. Ремонт завершен, заменены кресла. За-

менной полов занималась городская строительная компания «Затмение» (руководитель Сергей НИСКОВСКИХ), новые кресла поставили и смонтировали москвичи, фирма «Синема — мебель».

Утром того же дня состоялась официальная церемония открытия зала, руководители города — глава городского округа Виктор ГРИШИН, глава администрации Юрий ИВАНОВ и директор ДМШ Ольга КРАСУЛИНА — торжественно перерезали символическую красную ленточку. Самое главное оставалось дождаться первых зрителей.

Они пришли вечером, и был полон зал, и был великолепный концерт! Программа называлась «Грани мастерства», название не случайное. 29 но-

ября преподаватели школы поедут с этой программой на одноименный областной творческий конкурс, который проводится под эгидой Министерства культуры Свердловской области, и мы, зрители, по сути, стали свидетелями генеральной репетиции перед конкурсом. Она прошла без единой задоринки, зрители — самое строгое жюри, поставили высшие баллы. Пожелаем нашим конкурсантам такого же благожелательного судейства и в области.

Конечно, участие в конкурсах, исполнительская, концертная деятельность не входят в прямые обязанности педагогов, это потребность их творческих душ, желание шлифовать свое мастерство, выходить на сцену и радовать нас, своих зрителей. И Ольга Викторовна от души благодарила всех участников концерта за творческое горение, за эти грани мастерства.

И еще про одну грань напомнили нам участники концерта: композиторскую, сочинительскую. Вокальный ансамбль учащихся «Экспромт» исполнил произведение, посвященное школе, стихи написала преподаватель Марина НЕФЕДОВА, автор музыки — Владимир ВИШНЯКОВ.

«Экспромт» был не единственным детским ансамблем в программе вечера: открыли концерт учащиеся, участники ансамбля «Ваталинка», а солировала педагог, руководитель ансамбля Лариса БРОВКИНА. И это было так красиво, так торжественно.

Первый в новом творческом сезоне концерт открыл чудесную вежу в жизни школы: зал снова запел, зазвучал на все голоса. Но, справедливости ради, следует отметить, что самыми-самыми первыми в роли зрителей выступили учащиеся школы и их педагоги, вернее, в роли кинозрителей. 6 ноября, в День памяти П. Чайковского, они смотрели фильм-оперу «Иоланта».

Начало положено! А впереди еще множество творческих встреч, концертов, конкурсов, об этом рассказала зрителям директор школы. Значит, до новых встреч!

Молодежь предлагает проекты

В АДМИНИСТРАЦИИ Нижней Туры на днях состоялись публичные слушания молодежных проектов. Пять молодых людей представили свои проекты, направленные на развитие городского округа. Большинство из них имеют спортивно-социальную направленность. Анна КУЯНОВА предложила оборудование баскетбольной площадки. Строительство workout площадки предложили Константин ВОЛКОВ и Радик ХАЙДАРОВ. За площадку для уличных тренажеров выступил Евгений КУЛИКОВ. Евгений ЖЕБРИЦКИЙ предложил провести сдачу норм ГТО в День молодежи. Созданием арт-кафе «Гоголь-могиль» для работающей молодежи решил заняться Альберт ЯКОВ.

В экспертную комиссию вошли: председатель думы НТГО С.Г. МЕРЗЛЯКОВ, член депутатской комиссии по молодежной политике, физической культуре и спорту А.А. ПОСТОВАЛОВ, главные специалисты комитета по культуре, физ. культуре, спорту и молодежной политике администрации Нижнетуриинского городского округа С.Л. СОЛОМАХИНА и Е.Б. ХАНДОШКА, директор ЦДМК И.С. НАЗРУК.

В результате слушаний все проекты нашли поддержку администрации Нижнетуриинского городского округа. Далее авторы проектов займутся более детальной проработкой проектов с ее специалистами. Часть проектов будет реализована в 2015 году.

Обратите внимание!

В поддержку малообеспеченных граждан

В НИЖНЕЙ ТУРЕ, в Комплексном центре социального обслуживания населения (ул. 40 лет Октября, 41а) гражданам, получающим адресную помощь, с 17 по 28 ноября выдаются продуктовые наборы и товары первой необходимости. Для их получения необходимо предоставить копию паспорта (стр. 1, 5, 14, 17), копию свидетельства о рождении ребенка, справку получателя пособия малообеспеченным семьям (выдачу справок осуществляет Управление социальной политики).

Материальную помощь в натуральном виде также могут получить граждане, имеющие доход ниже прожиточного минимума. Для получения набора им необходимо предоставить копию паспорта, свидетельство о рождении ребенка, справку о составе семьи, МСЭ (при наличии инвалидности), о зарплате, о компенсации родительской платы за ДДУ, о питании в школе, об алиментях, о размере пенсии, о компенсации за услуги ЖКХ за последний месяц. Телефон для справок 9-85-27. Сельские жители могут обратиться в административное здание поселка Ис (каб. № 3), контакт. телефон 9-33-83.

Для справки: прожиточный минимум на душу населения составляет 8 370 руб., для трудоспособного населения — 8 934 руб., для пенсионеров — 6 888 руб., для детей — 8 483 руб.

По инф. СММ

Приглашение на праздник

Отдыхайте всей семьей!

23 НОЯБРЯ в Культурно-оздоровительном комплексе «Златоцвет» состоится праздник, посвященный Всемирному дню ребенка и Дню матери. 30 ноября, в последнее воскресенье месяца Россия будет отмечать День матери. А 20-го числа празднуется, оказывается, Всемирный день ребенка. Коллектив «Златоцвет» решил отметить оба эти праздника. Приходите!

Программа обещает быть очень интересной! Конечно, праздничный концерт, в котором примут участие коллективы детских студий, работающих на базе «Златоцвет», а также вокальные ансамбли детской воскресной школы «Купель» и городского храма.

Будет работать выставочная площадка, свои произведения представят мастерицы студии «Рукодельница». Состоит также презентация семейного журнала «Шижкин лес».

Книжная ярмарка и ярмарка игрушек, мастер-классы, игровая программа — все это вместит в себя насыщенный праздничный день в комплексе «Златоцвет». А еще здесь можно будет позпить чайку, полакомиться вкуснейшей выпечкой. Причем разные площадки будут работать одновременно в разных помещениях «Златоцвет», и можно выбрать именно то, что интересно вам и вашему ребенку. Здесь не будет зрительного зала, из которого нельзя выходить во время концерта, заходите, выходите, гуляйте по «Златоцвету», отдыхайте всей семьей.

Итак, не забудьте, начало в 14 часов. До встречи!

Наш. корр.

ГИБДД информирует

Об изменениях КоАП РФ в рамках ПДД

С 15 НОЯБРЯ 2014 г. при оформлении нарушений правил дорожного движения начнут использоваться видеорекамеры вместо понятых, а копии протоколов будут направляться нарушителям как письмом с уведомлением, так и по электронной почте.

Другая поправка коснется любителей езды на мопедах. В настоящее время для управления мопедами и скутерами требуется водительское удостоверение категории «М» (либо водительское удостоверение с любой другой открытой категорией).

С 15 ноября мопед приравнивается к транспортным средствам, и любые составы административных правонарушений, предусмотренные главой 12 КоАП РФ (управление незарегистрированным транспортным средством; не прошедшим техосмотр; с нарушением правил установки регистрационных знаков; без документов...) будут «наказываться» штрафами от 500 рублей до 50 000 рублей и лишением водительского удостоверения в том числе.

Еще одно изменение КоАП РФ исключает такую меру, как запрет эксплуатации автомобиля без номерных знаков. (Номера-регистрационные знаки изыматься не будут).

И. ЖУЖГОВА, инспектор ГИБДД по ГО «Город Лесной»

Выставка

ОЧЕНЬ насыщенным, ярким, праздничным выдался воскресный день 16 ноября в Центральной городской библиотеке имени Бажова. С открытия большой разноплановой выставки начались в «Бажовке» Дни национальных культур, посвященные 80-летию Свердловской области. В рамках этих дней пройдет еще множество мероприятий, творческих встреч, бесед, но самой первой была выставка, плод больших трудов сотрудников читального зала №1 и всей библиотеки, да и горожан тоже.

Основу выставки составили экспонаты, которые бережно хранятся в семьях Лесного, ведь мы жители города многонационального. И горожане откликнулись на призыв библиотекарей и принесли предметы национального быта, костюмы, посуду, произведения прикладного творчества. Ученики школы №8 поселка Таежного поделились бесценными экспонатами из школьного музея — костюмами, которые привезли из экспедиций. И получилась очень интересная, очень яркая выставка.

Но это лишь одна ее часть! Другую составили старинные фотографии 1909-1912 годов, то есть 100-летней давности! Они сделаны известным в начале прошлого века фотографом Сергеем Прокудиным-Горским во время многочисленных экспедиций по нашей стране. Его идею — запечатлеть в фотографиях Российскую империю поддержал и сам Государь Император Николай II. По величайшему распоряжению фотоаппарат путешественника должным образом снарядили. В фотографиях, которые привезены в Лесной, — милые нашему глазу и сердцу уральские природные и индустриальные пейзажи начала прошлого века, лица предков, далекие, незнакомые.

И, конечно, органичной частью большой библиотечной выставки стала книжная экспозиция, энциклопедии, монографии, иллюстрированные альбомы, справочники, периодические издания на языках народов, живущих на Урале и в России. Некоторые издания — из фондов «Бажовки», но основу составляют книги, привезенные из Свердловской областной межнациональной библиотеки, то есть увидеть их можно только во время работы выставки, в течение месяца. Не опоздайте!

После открытия выставки участники церемонии пообщались с гостями: руководитель отдела Свердловской областной межнациональной библиотеки Татьяна ВАСИЛЬЕВА рассказала о той

ЛЕСНОЙ — ГОРОД МНОГОНАЦИОНАЛЬНЫЙ!

К 80-летию Свердловской области



Первые посетители

большой работе, что ведется в областной библиотеке с национальными общественными организациями и представителями национальных сообществ. Некоторые формы работы известны в Лесном, некоторые, возможно, будут взяты на вооружение.

И еще одно событие состоялось в «Бажовке» в этот день: подведение итогов и награждение победителей городского этапа областного конкурса буктрейлеров «Книга в кадре», проводимого в рамках областного межведомственного проекта «Открытая книга».

«Бажовка» уже проводила такой конкурс, поэтому я очень кратко поясню, что такое буктрейлер: это небольшой видеоролик, рассказывающий в произвольной художественной форме о какой-либо книге. Цель таких роликов — пропаганда чтения, привлечение внимания к книгам при помощи визуальных средств, характерных для трейлеров к кинофильмам. Как правило, продолжительность буктрейлера составляет не более 3 минут.

Прежде чем назвать победителей подчеркнем, что подарки и дипломы получили все участники конкурса. И все работы, а сделаны они на хорошем уровне, будут отправлены в Екатеринбург для участия во втором областном туре конкурса. А теперь поздравления победительницам! Ими стали девятиклассницы 76 школы — Александра ШАМРИКОВА и Ксения ХАМАТУЛЛИНА, руководитель работы Елена ИВАНОВА. Девушки не просто иллюстрировали свой короткий рассказ о книге Еремея Айлина «В ожидании первого снега» картинками, скачанными из интернета, а нарисовали свои! То есть создали настоящий авторский анимационный фильм. Bravo за идею и трудолюбие!

А вам остается следить за нашими конкурсами, творить и побеждать, конечно. Да, и обязательно побывать на выставке в «Бажовке»!

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора